
 
Обґрунтування  

щодо необхідності прийняття постанови  НКРЕКП «Про припинення 
розгляду спору у зв’язку з відсутністю порушення законодавства з боку 

ПрАТ «НЕК «Укренерго»» 
 

28 квітня та 02 травня 2023 року НКРЕКП було проведено попередні 
слухання щодо врегулювання спору між АТ «Житомиробленерго» та 
ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» щодо правомірності прийняття рішення 
ПрАТ «НЕК «Укренерго» (у ролі адміністратора комерційного обліку (далі – 
АКО)) за результатом розгляду суперечки між АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» 
та АТ «Українська залізниця», в частині перезавантаження даних 
комерційного обліку за січень-липень по точці комерційного обліку на 
ПС 110/35/27,5/10 «Брівки» на основі даних отриманих при вичитці 
лічильника електричної енергії SL761X081 № 84567955.  

За результатом досудового розгляду спору було встановлено, що 
відповідно до положень пунктів 9.8.1-9.8.2 Кодексу комерційного обліку 
електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 311 
(далі – ККОЕЕ), якщо будь-яке значення (або група значень) результатів 
вимірювання вважається "недійсним" після виконання перевірок, необхідно, 
зокрема зчитати нові результати вимірювання з відповідного лічильника (або 
лічильників). 

Якщо після нового зчитування постачальником послуг комерційного 
обліку (далі – ППКО) (як оператором збору даних (далі – ОЗД)) результатів 
вимірювання буде встановлено, що початкові дані були неправильними, нові 
значення ППКО (у ролі ОЗД) направляються ППКО (як оператору даних 
комерційного обліку (далі – ОДКО)) разом із поясненням причини, що 
викликала неправильність початкових значень. 

Отже, дії АТ «Укрзалізниця» (у ролі ОЗД) щодо повторного зчитування 
даних з лічильника SL761X081 № 84567955 та передачі оновлених даних до 
АТ «Житомиробленерго» (як ОДКО) відповідають нормам ККОЕЕ. 

Документального підтвердження факту виходу з ладу зазначеного 
лічильника  АТ «Житомиробленерго» надано не було. 

Відповідно до положень пункту 10.2.22 ККОЕЕ, якщо за результатами 
вирішення суперечки АКО буде прийнято рішення, що результати 
вимірювання та/або значення даних мають бути замінені, ППКО (у ролі 
ОДКО) повинен, у тому числі, надати значення оновлених даних комерційного 
обліку всім заінтересованим сторонам. 

Таким чином, вимога ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» до 
АТ «Житомиробленерго» (як ОДКО) щодо перезавантаження даних 
комерційного обліку за січень-липень по точці комерційного обліку на 
ПС 110/35/27,5/10 «Брівки» на основі даних отриманих при вичитці 
АТ «Українська залізниця» лічильника електричної енергії SL761X081 
№ 84567955 відповідає вимогам законодавства. 

Враховуючи наведене, у відповідності до положень підпункту 1 пункту 
4.1 Порядку врегулювання спорів, що виникають між суб'єктами 
господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 
комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.02.2019 
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№ 156, Департамент регулювання відносин у сфері енергетики пропонує 
прийняти постанову НКРЕКП «Про припинення розгляду спору між 
АТ «Житомиробленерго» та ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО»», у зв’язку з 
відсутністю порушення законодавства з боку ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО». 

 
 

Директор Департаменту із 
регулювання відносин у сфері енергетики                                          А. Огньов 
 
 
 
 
 
 

 



                                                                                                                                   

                                        ПРОЄКТ 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 
(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 

___________________ Київ № __________________ 

 
 
 
Про припинення розгляду спору між 
АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО»  та 
ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» 
 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду спору  між 
АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 
22048622) та ПРИВАТНИМ  АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 
«НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» (код 
ЄДРПОУ 00100227)  установлено, що рішення ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» в 
частині перезавантаження АТ «ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» даних комерційного 
обліку за січень – липень 2022 року по точці комерційного обліку на 
ПС 110/35/27,5/10 «Брівки» на основі даних, отриманих при зчитуванні 
лічильника електричної енергії, відповідає вимогам Кодексу комерційного 
обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 
2018 року № 311. 

Відповідно до статей 17 та 21 Закону України «Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг» та Порядку врегулювання спорів, що виникають між 
суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та 
комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05 лютого 
2019 року № 156, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних послуг, 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
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Припинити розгляд спору між АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 
«ЖИТОМИРОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 22048622) та ПРИВАТНИМ  
АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА 
КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00100227) у зв’язку із відсутністю 
у діях  ПРИВАТНОГО  АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАЦІОНАЛЬНА 
ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО» порушень законодавства. 
 
 
Голова  НКРЕКП                                                        К. Ущаповський 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


